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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2014. október  22-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott alakuló ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő      

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő      

Szabó Sándor     képviselő   (9 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                     jegyző 

                                    Halcsikné Szabó Ágnes       pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter     ügyvezető (VG Nonprofit Kft.) 

                    ügyvezető (Kábelkommunikációs Kft.) 

 

Meghívottak:              Horváth Gábor             külső bizottsági tag 

Kecskeméti István               külső bizottsági tag 

Csorba János                        külső bizottsági tag 

Domján István                     külső bizottsági tag 

   Taskó Aladárné          Helyi Választási Bizottság elnöke

     

      

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 15.00 órakor megtartandó alakuló 

ülésén köszöntötte a megjelenteket.  

Felkérte Taskó Aladárnét a Helyi Választási Bizottság elnökét, választásról szóló tájékoztató 

megtartására, valamint a választás eredményeinek ismertetésére. 

 

I/1. Napirend tárgyalása: 

       Tárgy:  Helyi Választási Bizottság tájékoztató az önkormányzati választásról 

       Előadó:  Taskó Aladárné Helyi Választási Bizottság elnöke 

       (Összefoglaló a jegyzőkönyv I/1. sz. melléklete) 

 

Taskó Aladárné a Helyi Választási Bizottság elnöke a Helyi Választási Bizottság részéről 

tisztelettel köszöntötte az alakuló ülésen megjelenteket. 
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Elmondta, bizonyára Önök előtt is ismert, hogy az október 12-i helyi önkormányzati 

képviselő és polgármesteri választás megszervezésén, mint országszerte így Kerekegyházán is 

sokan dolgoztak.  

A munka dandárja a Polgármesteri Hivatal munkatársaiból szervezett Helyi Választási Iroda 

tagjaira hárult. A Helyi Választási Iroda dolgozta fel a jelöltek ajánlóíveit, tartotta a 

kapcsolatot szavazás napján a szavazatszámláló bizottságokkal, a felettes hatóságokkal, s látta 

el a számítógépes adatszolgáltatás munkáját.  

A Helyi Választási Bizottság ezúttal Tisztelettel megköszöni a Helyi Választási Iroda 

munkatársainak és az öt szavazókörben dolgozó szavazatszámláló bizottság tagjainak a 

fáradtságos és szakszerű munkát.  

A Helyi Választási Bizottság 3 taggal valamint két póttaggal működött. Tagjai, valamint a 

póttagok az országgyűlési választásokat követően kerültek megválasztásra.  

A jelöltállítás időszakában a HVB szükség szerint ülésezett a választási iroda munkatársaival, 

hogy az ajánlóívek ellenőrzése után regisztrálja /nyilvántartásba vegye/ a helyi polgármester- 

illetve képviselőjelölteket, elbírálja a jelöltek névhasználatával kapcsolatos beadványokat, s 

összeállítsa a szavazólapokat.  

Tájékoztatom Önöket, hogy a HVB-hez sem a választások előtt, sem a választás napján, s a 

választásokat követően sem került olyan beadvány, ami rendkívüli eljárást igényelt volna.  

A helyi választások előkészítésének, illetve lefolyásának törvényességével kapcsolatban tehát 

nem merült fel kétely.  

Mint ismert, két polgármester- és 12 képviselőjelölt – függetlenként, vagy 

párttámogatottsággal szállt versenybe.  

A helyhatósági választáson a város 5141 szavazásra jogosult választópolgárának 37,77 %-a, 

vagyis 1942 fő jelent meg. Ez az arány a 2010-es választáshoz képest csökkenő tendenciát 

mutat, amikor a választásra jogosultak 49,09 %-a jelent meg.  

Mivel a jelenlegi választás egyfordulós volt, mandátumhoz az juthatott, aki a legtöbb 

érvényes szavazatot kapta. 

 

A választás hivatalos eredménye a következő lett: 

Névjegyzékben lévő választópolgárok száma:               5141 

Szavazóként megjelent szavazók száma:       1942 

Érvényes szavazólapok száma:        1925 

 

A két versengő polgármesterjelölt /Dr. Kelemen Márk Csaba és Bodor József/ közül a 

polgármesteri címet a szavazatok 55,48 %-val, 1068 érvényes szavazattal Dr Kelemen 

Márk Csaba a FIDESZ-KDNP jelöltje szerezte meg.  

Bodor József FÜGGETLEN jelölt 857 érvényes szavazattal a szavazatok 44,52 %-át szerezte 

meg. 

 

A megválasztható 8 helyi önkormányzati képviselőtestületi helyre 12-en pályáztak.  

A választás eredménye a következő: 

Névjegyzékben lévő választópolgárok száma:             5141 

Szavazóként megjelent választópolgárok száma:        1942 

Érvényes szavazólapok száma:                                    1860 

 

A képviselőtestületbe a következő személyek kerültek be a szavazólap szerinti sorrendben: 

 

1./Forgó Gábor   FIDESZ-KDNP jelöltje    985 érvényes szavazattal 

2./Kaldenekker Zoltán   FIDESZ-KDNP jelöltje 1016 érvényes szavazattal 

3./ Gyurkovics Balázsné  FIDESZ-KDNP jelöltje 1205 érvényes szavazattal 
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4./Csertő Attila József  FIDESZ-KDNP jelöltje           889 érvényes szavazattal 

5./Ádám Kálmánné   FIDESZ-KDNP jelöltje           951 érvényes szavazattal 

6./Hallai Tibor   FIDESZ-KDNP jelöltje   780 érvényes szavazattal 

7./Boldizsár András    FIDESZ-KDNP jelöltje   1051 érvényes szavazattal 

8./Szabó Sándor   FIDESZ-KDNP jelöltje            875 érvényes szavazattal 

 

 

Szavazatot kapott, de a testületbe nem jutott be: 

 

9./Kis Zsolt               FÜGGETLEN jelölt    368 érvényes szavazattal 

10./Pencz Gyula   JOBBIK jelöltje                672 érvényes szavazattal 

11./Csorba János   FIDESZ-KDNP jelöltje   738 érvényes szavazattal 

12./Urbán László   FÜGGETLEN jelölt              417 érvényes szavazattal 

 

Településünkön az ez évi választások alkalmával sem került sor helyi kisebbségi 

önkormányzati választásra, egyik nemzetiség sem élt kezdeményezési igénnyel.  

Mivel nemzetiségi önkormányzati képviselői választás kitűzésére nem került sor, így 

szavazatszámláló bizottság felállítására sem került sor, viszont a területi, illetve országos 

nemzetiségi önkormányzati választáson a helyi szavazatszámláló bizottság munkáját a HVB 

látta el. 

A nemzetiségi névjegyzéken 2 fő örmény, 1 horvát és 1 roma választópolgár szerepelt. 

Október 12-én lezajlott a Megyei Közgyűlési választás is. Ennek értékelése túlmutat a HVB 

illetékességén, ezért ennek eredményét nem részletezem.  

A fentieket összegezve megállapítható, hogy Kerekegyháza városban a 2014. évi 

önkormányzati választás a törvényeknek megfelelően rendben és eredményesen zajlott le.  

A helyi önkormányzati választás eredményeiből kitűnik, hogy a választás sokakat, akár már 

sokadik alkalommal is megerősített eddigi pozíciójában, ám vannak olyanok is akik most 

kerültek a közösség bizalmából a nagy felelősséggel, mindennapi megmérettetéssel járó új 

pozícióba.  

A helyi Választási Bizottság és a magam nevében gratulálok a megválasztott polgármesternek 

és a képviselőknek.  

Kerekegyháza lakossága nevében és érdekében valamennyiüknek eredményes és hatékony 

munkát kívánok.  

 

 

I/2. Napired tárgyalása 

       Tárgy: Képviselői eskü 

 

A tájékoztatást követően Taskó Aladárné Helyi Választási Bizottság elnöke felkérte a 

képviselőket, hogy tegyék le önkormányzati képviselői esküjüket. 

Ádám Kálmánné, Boldizsár András, Csertő Attila, Forgó Gábor, Gyurkovics Balázsné, Hallai 

Tibor, Kaldenekker Zoltán, Szabó Sándor képviselők eskütétele következett.        

 

Kérem szíveskedjenek az eskü szövegét hangosan utánam mondani, az én szócska után saját 

nevüket mondva. A képviselők az esküt előmondással tették le: 
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Én, / ……………………… / becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy 

Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal 

is megtartatom, az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Kerekegyháza 

fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar 

nemzet javára gyakorlom. 

( Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

Köszönöm 

 

Az eskütételt követően Taskó Aladárné a Helyi Választási Bizottság elnöke átadta az 

esküokmányokat aláírásra és egyben gratulált a képviselőknek. Az esküokmányok a 

jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

I/3.  Napirend tárgyalása 

        Tárgy:  Polgármesteri eskü 

 

Taskó Aladárné a Helyi Választási Bizottság elnöke felkérte dr. Kelemen Márk polgármestert, 

hogy tegye le esküjét a Képviselő-testület előtt. A polgármester az esküt előmondással tette 

le: 

 

Én, Dr. Kelemen Márk becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és 

annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, a 

polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

( Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

Köszönöm 

 

 

Az eskütételt követően Taskó Aladárné a Helyi Választási Bizottság elnöke átadta dr. 

Kelemen Márk úrnak az esküokmányt aláírásra, és egyben gratulált az újból megválasztott 

polgármesternek. Az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a Helyi Választási Bizottságnak a polgármester 

és önkormányzati képviselők választásán nyújtott áldozatkész munkáját.  

 

II. Napirend tárgyalása 

     Tárgy:  Napirend elfogadása 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta a hivatalos eskütételt követően a megválasztott 

képviselő-testület megkezdheti a munkát. Az alakuló ülést megnyitotta. Megállapította, hogy 

az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően került összehívásra és 

határozatképes, mivel 9 fő képviselő jelen van.  

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet 

szavazásra bocsátotta. 



6 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

177/2014.  (X. 22.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2014. október 22-én megtartott  

képviselő-testületi alakuló  ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. október 22-i alakuló 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 

      Közérdekű bejelentések 

 

 

1.  Alpolgármester választás (titkos szavazás) 

a) szavazatszámláló bizottság megválasztása 

b) alpolgármesteri eskü 

           Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2.  Polgármesteri program ismertetése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3.Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj valamint költségtérítés  

    megállapítása 

a) polgármester díjazása 

b) alpolgármester tiszteletdíj meghatározása 

c) polgármester költségtérítés megállapítása 

d) alpolgármester költségtérítés megállapítása 

           Előadó:  Vincze Miklós  jegyző 

 

      4. Bizottsági elnökök, tagok megválasztása 

a) nem képviselő bizottsági tagok esküje 

           Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

5. SZMSZ módosítás 

             Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. VG Kft. alapító okirat elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Kábelkommunikációs Kft. alapító okirat elfogadása 

             Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8. Pályázat benyújtása a  a Trilak Festékgyártó Kft. által meghirdetett felhívás 

alapján, a Kerekegyházi Bóbita Óvoda, 6041 Kerekegyháza, Andrássy Gy. 89. sz. 

alatti épületének homlokzati felújítása érdekében  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 



7 

 

9. Humán papillomavírus (HPV) elleni védőoltás kedvezményes biztosítása és a 

méhnyakrák és a nemi szervi szemölcsök elleni védőoltás támogatásáról szóló 

28/2009. (X.22.) rendelet hatályon kívül helyezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Egyebek 

 

           Felelős:       Vincze Miklós jegyző 

           Határidő:      azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   Alpolgármester választás (titkos szavazás) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól 

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 74. § (1) bekezdése értelmében a 

képviselő-testület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a 

polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére egy vagy több alpolgármestert választ. 

A hatályos SZMSZ 21. §-ában foglaltak alapján javasolja, hogy a titkos szavazást a képviselő-

testület tagjaiból vita nélkül, egyszerű szótöbbséggel választott 3 tagú szavazatszedő bizottság 

bonyolítsa le. A bizottság tagjaira a polgármester tesz javaslatot. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester Hallai Tibor képviselőtársát javasolta az alpolgármesteri 

tisztségre. Az elmúlt négy évben is ő látta el ezt a feladatot. Elmondta, hogy az előttük álló 

sok-sok feladat elvégzéséhez javasolja és kéri, hogy támogassák Hallai Tibor személyét. 

Megkérdezte Hallai Tibort, hogy vállalja-e az alpolgármesteri tisztség jelöltségét. 

 

Hallai Tibor nyilatkozatában elmondta, hogy vállalja az alpolgármesteri jelölését.  

 

 

a.) Tárgy:  Szavazatszámláló Bizottság megválasztása 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1/a. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Szavazatszedő Bizottságba javasolta elnöknek Szabó 

Sándor képviselőt, tagoknak pedig Gyurkovics Balázsné és Kaldenekker Zoltán képviselőket. 

 

Megkérdezte, hogy a szavazatszedő bizottságba jelölt tagok vállalják-e a megbízatást. 

 

A szavazatszedő bizottságba jelöltek egybehangzóan nyilatkozták, hogy igen, vállalják a 

megbízatást.  Egyúttal bejelentették személyes érintettségüket. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy a szavazatszámláló bizottságba javasolt 

személyeket ne zárják ki a szavazásból. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi 

határozatot hozta. 

 



8 

 

178/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Személyes érintettségről az alpolgármesteri szavazatszámláló bizottság megválasztásával 

kapcsolatban 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 

49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Szabó 

Sándor, Gyurkovics Balázsné, Kaldenekker Zoltán képviselőket 

személyes érintettsége miatt, nem zárja ki az alpolgármesteri 

szavazatszámláló bizottság választása szavazásból. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Ezt követően Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta az általa javasolt 

szavazatszedő bizottság tagjainak megválasztását. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

179/2014. (X. 22.) sz. Kth.  
Szavazatszámláló Bizottság megválasztása 

 

      Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 

alpolgármester megválasztására alakult szavazatszámláló bizottságba 

Szabó Sándor elnök, Gyurkovics Balázsné tag, Kaldenekker Zoltán tag 

képviselőket bízza meg.  

 

   Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

   Határidő: azonnal 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az Mötv. 49. § (1) bekezdésére való 

hivatkozással a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek a közeli 

hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Javasolta, hogy ne zárja ki az alpolgármester 

választás titkos szavazásából Hallai Tibort a Képviselő-testület. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, és 1 tartózkodás mellett, 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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180/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Személyes érintettségről az alpolgármesteri titkos szavazással kapcsolatban 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 

49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Hallai Tibor 

képviselőt személyes érintettsége miatt, nem zárja ki az alpolgármester 

választása szavazásból. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester felkérte a megválasztott szavazatszámláló bizottsági tagokat, 

az alpolgármester választás titkos szavazással történő lebonyolítására, a szavazólapok 

kiosztására, a szavazatok összesítésére és az alpolgármester választás külön 

jegyzőkönyvvezetésére. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az alpolgármester választás lebonyolításának idejére 15 óra 

50 perckor szünetet rendelt el. 

 

16 óra 05 perkor a szünet befejeztével a képviselő-testület 9 fővel, továbbra is 

határozatképesen folytatta munkáját. 

 

 

b.) Tárgy: Alpolgármesteri eskü 
(Az alpolgármester megválasztásról szóló jegyzőkönyv ezen  jegyzőkönyv 1/b. sz. melléklete) 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 1/b.1. sz. melléklete) 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a szavazás lebonyolítását követően felkérte Szabó Sándort a 

szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse az alpolgármester választás eredményét. 

 

Szabó Sándor a Szavazatszámláló Bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a választás 

eredményéről. A titkos szavazás lebonyolításával megbízott Bizottság az urnabontást 

követően megállapította, hogy az urnában 9 db alpolgármester megválasztásáról szóló 

szavazólapot talált. A leadott szavazatok között 2 érvénytelen szavazat, 7 db érvényes 

szavazat volt.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte a Szavazatszámláló Bizottság munkáját, és 

megkérdezte a képviselőket, hogy elfogadják-e annak jelentését, mely alapján Hallai Tibor 

képviselőt választották alpolgármesternek.  
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181/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Társadalmi megbízatású alpolgármester megválasztása 

 

Határozat 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – a Mötv. 74. § (1) 

bekezdésben foglaltaknak megfelelően – Hallai Tibor Kerekegyháza, 

Szilágyi utca 4. sz. alatti önkormányzati képviselőt választja meg társadalmi 

megbízatású alpolgármesternek. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                - Igazgatási Iroda 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester gratulált Hallai Tibornak, és felkérte tegye le alpolgármesteri 

esküjét. Az alpolgármester az esküt előmondással tette le: 

 

Én, Hallai Tibor becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 

Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, az 

alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Kerekegyháza fejlődésének előmozdítása 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 

( Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen! 

Köszönöm 

 

Az eskütételt követően Dr. Kelemen Márk polgármester átadta Hallai Tibor úr részére az 

esküokmányt aláírásra és egyben gratulált a megválasztott alpolgármesternek. Az 

esküokmány a jegyzőkönyv melléklete. 

 

 
 

2. Napirend tárgyalása: 

 Tárgy:   Polgármesteri program ismertetése 

 Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 (Polgármesteri program a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

A második napirendi pont keretében Dr. Kelemen Márk polgármester ismertette a programját: 

 

„Tisztelettel köszöntöm a Helyi Választási Bizottságot, a Képviselőtársaimat, a jelenlévő 

vendégeket, valamint a televízió nézőit! 

 

 

Nagy öröm számomra, hogy újra felállt Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete! 



11 

 

Azt a munkát, amit immár nyolc évvel ezelőtt megkezdtünk, tovább tudjuk folytatni.  

A régi és új képviselőtársaimmal megerősítve, mindent elkövetünk annak érdekében, hogy 

Kerekegyháza minden lakója számára jól élhető város legyen.  

Az elkövetkezendő öt év programja a korábbi években végzett önkormányzati munkának a 

folytatása lesz. Nagyon sok közös célt fogalmaztunk meg, ami arra irányul, hogy  

lépésről-lépésre megvalósítsuk meg azokat.  

 

Köszönetemet fejeztem ki minden egyes kerekegyházi választópolgárnak azért a bizalomért, 

és biztatásért, amelyet az elmúlt ciklusban tanúsítottak, segítve ezzel a célok 

megvalósításában.  Az előttünk álló feladatok olyanok, amelyeket közösen tűztünk ki, és a 

képviselő-testülettel együtt kívánom megvalósítani. Kérem ehhez a kerekegyházi emberek 

további támogatását. Köszönöm a hivatal dolgozóinak az eddig tanúsított odafigyelést, és 

kérem, egyúttal elvárom, hogy a jövőben is ilyen formában szolgálják, segítsék az 

önkormányzati feladatok megvalósítását, s az ügyfeleket. 

 

Az elmúlt négy évben is nagyon sok minden történt.  
Az elmúlt ciklus első évében nyitottuk meg az új bölcsődét, mely 3 csoporttal működik. A 

fiatal családoknak nagy segítséget nyújt működtetése.   

Az új óvoda építésével végre megoldódott az örökös férőhelyhiány településünkön, s több 

évtizedes álom valósult meg.  

Elvégeztük a művelődési ház felújítását. Megtörtént a Fő utcai óvodaépületek tetőcseréje, 

födémszigetelése és fűtéskorszerűsítése. A kispiac kibővítésre került. A laborban új 

informatikai rendszert alakítottunk ki.  

Megtörtént a város fejlődési feltételeinek megteremtése, a kiépített közművesített ipari és 

lakótelkek újabb több százmilliós bevételi lehetőséget jelentenek a városnak, s mely által az 

önkormányzat adóbevételei is növekednek.  

Megújuló energia hasznosításának kiépítése is megkezdődött. Napkollektorok és napelemek 

kerültek az új bölcsődébe, új óvodába és az iskolába.  

A temető közszolgálati szerződés megújításával 5 millió forintos fejlesztés valósult meg, mely 

által méltóbb környezet került kialakításra a temetési szertartásokhoz. Az urnasírok 

kialakításával régi igényeknek tudunk eleget tenni.  

 

Sportpálya, parkok zöldfelületek, játszótér felújítása, parkosítása folyamatos.  

A hagyományosan megrendezésre kerülő Aratófesztivál, Kerekfeszt és egyéb rendezvényeink 

kiemelkedő színvonalúak, melyhez nagyban hozzájárul a központi rendezvénytér bővítése és 

a lebonyolításhoz szükséges eszközök beszerzése: sátrak, faházak, sörpadok stb.  

 

Egyesületek, civil szervezetek működésének támogatása is kiemelt feladatunk, 

eszközfejlesztésük pályázatok útján nagymértékben növekedett. Az ember a polgármesteri 

feladatain túl a kizárólag személyéhez kötött egyéb tisztségei és kapcsolatai révén nem csak 

az önkormányzati, hanem az egyházak, a civil szervezetek és a vállalkozások pályázatait, 

fejlesztéseit is segíti. Minden törvényes eszközzel és lehetőségemmel a továbbiakban is 

szívesen segítem és támogatom ezen szervezeteket, akik megkeresnek ilyen irányú 

kérésükkel.  

 

Kerekegyháza pénzügyi helyzetének rendezése is megtörtént, a városnak nincs adóssága.  

A pályázati lehetőségek kihasználásával a városnak a vagyona több, mint a duplájára nőtt.  

 

60 millió forint megtakarítás áll rendelkezésre a további fejlesztésekhez, mely alapját képezi 

most kezdődő ciklusunk fejlesztési elképzeléseinek megvalósításához.  
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Kerekegyháza a 2014-2020 közötti pályázati időszakra konkrét fejlesztési stratégiával 

rendelkezik.  

A megkezdett utat folytatva essék szó a már elindított fontosabb feladatokról, jövőbeli 

tervekről.  

Az egyik legfontosabb feladat, hogy minél élhetőbb és biztonságosabb településen éljenek a 

kerekegyházi családok. A közbiztonság növelése, településünk nyugalma és a problémás 

betelepülők számának csökkentése mindannyiunk elemi érdeke!  

A rendőrséggel szorosan együttműködve megerősítjük a polgárőrséget és a településőr 

szolgálatot. A térfigyelő kamerarendszert továbbfejlesztjük, valamint tervezzük 

településrendészet és a rendőrőrs létrehozását is. Folytatjuk a nem munkavégzés céljából 

betelepülő kétes személyek és szállásadóik fokozott hatósági ellenőrzését.  

Kiterjesztjük az idegenforgalmi adó hatályát ezen ingatlanokra, továbbá jogszabályalkotást 

kezdeményezünk az országgyűlés felé az ilyen jellegű lakhatási feltételek szigorítása 

érdekében.  

 

A kialakított ipari terület egy részét az önkormányzat már értékesítette, illetve bérbe adta. 

Jelenleg is több befektetővel folynak tárgyalások a többi terület értékesítése kapcsán. Az ipari 

területen felépített tejüzemet az önkormányzat bérbe adta, a működési engedély megszerzését 

követően hamarosan megkezdődik a tejfeldolgozás.  

 

A képviselő-testület döntött arról, hogy a kommunális adó 2015. január 1-től 2000 forinttal 

csökken. Az iparűzési és a kommunális adó további csökkentését az ipari terület 

beruházásainak ütemében tervezzük.  

 

Folytatódik a bel- és külterületi utak, parkolók, járdás, árkok, a temető, a parkok és 

zöldfelületek, valamint a sportpálya és a játszóterek felújítása, építése és karbantartása.  

Kiemelt cél a legforgalmasabb külterületi utak stabilizálása és a még felújításra, kiépítésre 

váró belterületi utak szilárd burkolattal történő ellátása.  

Az országos és megyei fejlesztési tervekbe beterveztettük az 52-es bekötőút és a 

Kerekegyháza-Lajosmizse összekötő út felújítását, tovább kell menedzselni azok mielőbbi 

megvalósítását. Folytatni kell a tárgyalásokat a M8-as autópálya építésével együtt tervezett 

korszerű Védelmi-központ – mentők, rendőrség, tűzoltóság – megvalósítása érdekében. 

Fontos cél a már megtervezett kerékpárút megépítése.  

 

Kiemelt feladat az intézmények és szolgáltatásaik folyamatos fejlesztése, bővítése.  

További cél, a meglévő sportcsarnok felújítása, és egy többfunkciós tanuszoda és új 

sportcsarnok építése.  

Ugyanígy már tervezett a megújuló energetikai beruházások folytatása az intézményekben, 

valamint a napelem park kiépítése, a geotermikus energia hasznosítása, valamint a 

közvilágítás LED-es korszerűsítése egyaránt.  

 

Kiemelten fontos olyan szabadidős programok szervezése, amelyben a fiatalok minden 

csoportja megtalálja a neki tetsző elfoglaltságot. Fontos tovább a tízen és húszon éves 

korosztály számára a minél szélesebb körű sportolási lehetőségek biztosítását, a sportpálya 

minél jobb kihasználását. 

Célom a lokálpatriotizmus erősítése érdekében a Farkas János emlékpark kialakításának 

folytatása. A park most is méltó helyszíne a Március 15-i megemlékezéseknek, közparkként 

való működése érdekében azonban még további fejlesztésekre van szükség.  
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Hangsúlyozom, programom nem teljes, csak a legfontosabbakat tartalmazza.   

Minden olyan cél és terület, amelyért már eddig bármit is tettünk, az a jövőben is ugyanolyan 

fontos feladatunk kell, hogy legyen.  

 

A feladatok végrehajtásához kérem a Képviselőtársaim együttműködését, minden 

kerekegyházi polgár segítségét, továbbá az intézmények és a hivatal vezetőinek, dolgozóinak 

segítő munkáját. Az önkormányzat előtt álló feladatok csak akkor valósíthatóak meg, ha 

összefogva, kitartóan, egymást segítve végezzük azokat.  

 

Fontosnak tartom, hogy az itt élők jól érezzék magukat, mert méltó életet csak jó közösségben 

lehet élni. Ott ahol a szomszédok tisztelik egymást és megbízhatnak egymásban, ahol az 

emberek a város vezetőivel őszintén megbeszélhetnek minden problémát. Ha Kerekegyházán 

érzik az emberek, hogy fontosak, akkor kinyílnak, és további segítséget tudnak adni a 

feladatok megvalósításához.  

 

Az elvégzett és elindított fejlesztések sikere a pénzen kívül nagyban múlik a menedzselésen, 

az ügyért való elhivatottságon, a feladatot végzők hozzáállásán. Ehhez kívánok minden 

képviselőtársamnak és a fejlesztéseink megvalósítását lebonyolító hivatali és intézményi 

munkatársaknak erőt és kitartást.  

 

Még egyszer gratulálok minden megválasztott Képviselőtársamnak, és köszönöm a Helyi 

Választási Bizottság munkáját.  

Kérem a jelenlévőket, és Kerekegyháza polgárait, hogy segítsék a testület munkáját.  

Mi minden erőnkkel azon leszünk, hogy Kerekegyháza a térség egyik legmeghatározóbb 

településévé váljon. Ahol minden polgár jól érzi magát, legyen az kerekegyházi születésű, 

legyen az vendég.  

 

Az elődeink által létrehozott településre méltán lehetnek büszkék. Remélem, hogy az 

elkövetkező négy évben megvalósultakra is büszkék lesznek, mi mindent megteszünk ezért.    

 

 

 

3. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Polgármesteri illetmény, alpolgármesteri tiszteletdíj valamint költségtérítés 

megállapítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

a.) Tárgy:  Polgármester díjazása 

 

Vincze Miklós jegyző, az alakuló ülés kötelező napirendje többek között szerepel a 

polgármester illetményének és egyéb juttatásainak megállapítása. Mivel ez közérdekű adat, 

nyilvános ülésen kell tárgyalni.  Az új önkormányzati törvény teljesen más alapra helyezte az 

illetmény megállapítási szabályokat. Az előző Ötv-ben volt lehetőség mérlegelésre, hogy 

bizonyos lakosságszámhoz vetítve a szorzószámokat meghatározta, amiken belül volt 

mozgástér. Az új Mötv szerint erre nincs lehetőség. A megválasztott polgármester úr 

jelölésekor nyilatkozott arról, hogy főállásban kívánja ellátni ezt a feladatot. A törvény 

értelmében a javadalmazás lakosságszámra vetítve kerül meghatározásra. A helyettes 

államtitkári fizetéshez vetítjük és azon belül lakosságszám arányosan határozzuk meg. A mi 

esetünkben 747.877 Ft-nak a 60 %-a került meghatározásra, a 1.501-10.000-ig terjedő 
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lakosságszám szerint. Ez összesen 448.726. Ft. Ezt kell elfogadni a Képviselő-testületnek. 

Mérlegelési jogkör, változtatási lehetőség nincs. A költségtérítés, ami ezzel együtt jár ennek 

az összegnek a 15 %-a 67.309 Ft.  

 

Gyurkovics Balázsné képviselő megkérdezte, mivel nincs mérlegelési jogköre a Képviselő-

testületnek, így nem okafogyottá vált a szavazás? 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, akkor is szükséges szavazni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban.  

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a polgármesteri illetményre. 

Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a polgármesteri illetmény 

megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő: Dr. Kelemen Márk polgármester nem szavazott, 

ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

182/2014. (X. 22.) sz. Kth. 
Dr. Kelemen Márk polgármester illetményének  

megállapítása 

           Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § 

(4) bekezdés c) pontjában foglaltak alapján Dr. Kelemen Márk 

polgármester illetményét 448 726 Ft-ban állapítja meg 2014. október 

12-től. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós  

                                   - Magyar Államkincstár 

                                   - Igazgatási iroda 

                                                                       - Pénzügyi iroda 

 
 

b.) Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíj meghatározása 

 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a polgármester főállásban látja el feladatát akkor neki 

illetménye van, az alpolgármester úr  társadalmi megbízatásban  látja el feladatát, az ő 

esetében tiszteletdíjról beszélünk. A törvény itt is meghatározza annak az összegét. A 

társadalmi megbízatású polgármester javadalmazása 224.363 Ft lenne, ennek az összegnek a 

70-90 %-os intervallumában határozhatja meg a Képviselő-testület a tiszteletdíjat. 
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Alpolgármester úr amennyiben nyilatkozik erről az összegről részben, vagy egészben 

lemondhat. Az összeget mindenféleképpen meg kell határoznunk. 

 

Hallai Tibor alpolgármester bejelentette, érintettségét, nem vesz részt szavazásban. 

 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat az alpolgármesteri illetményre. 

Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta az alpolgármesteri illetmény 

megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő: Hallai Tibor alpolgármester nem szavazott, 

ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

183/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Hallai Tibor  társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása 

Határozat 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § (5) és 

80. § (2) bekezdéseiben foglaltak alapján – a 90%-os mértéket figyelembe véve 

-  Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 201.927 Ft-

ban állapítja meg 2014. október 22-től. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

            Határidő: azonnal 

 

                        A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző                    

                                                           - Magyar Államkincstár 

                                                           - Igazgatási iroda     

                                                           - Pénzügyi iroda 

 

 

Hallai Tibor alpolgármester bejelentette, hogy a tiszteletdíjáról lemond. A vonatkozó írásbeli 

nyilatkozat a jegyzőkönyv 3/1. sz.  mellékletét képezi. 

 

 

c.) Tárgy:  A polgármester költségtérítés megállapítása 

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

 

Vincze Miklós jegyző ismertette, hogy a polgármesternek a tisztsége ellátásával összefüggő 

költséget meg kell téríteni. A költségtérítés a 448.726 Ft-nak az összegnek a 15 %-a 67.309. 

Ft.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásban.  

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a polgármesteri költségtérítés 

megállapításával kapcsolatban. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a 

polgármesteri költségtérítés megállapítását.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő: Dr. Kelemen Márk polgármester nem szavazott, 

ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

184/2014. (X. 22.) sz. Kth. 
Dr. Kelemen Márk polgármester költségtérítése  

megállapítása 

              Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 71. § (6) 

bekezdésében foglaltak alapján Dr. Kelemen Márk polgármester 

költségtérítését 67 309 Ft-ban állapítja meg 2014. október 12-től. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző        

                                    - Magyar Államkincstár           

                                    - Igazgatási iroda 

                                    - Pénzügyi iroda 

   

d.) Tárgy: Az alpolgármester költségtérítés megállapítása 

       Előadó: Vincze Miklós jegyző 

 

 

Vincze Miklós jegyző ismertette, hogy az alpolgármester tisztsége ellátásával jogosult 

költségtérítésre. Ezt az összeget szintén a javadalmazásához vetítjük. Ez az összeg 30.289 Ft.  

 

Hallai Tibor alpolgármester bejelentette, érintettségét, nem vesz részt szavazásban. 

 

Vincze Miklós jegyző megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat az alpolgármesteri 

költségtérítés megállapításával kapcsolatban. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra 

bocsátotta az alpolgármesteri költségtérítés megállapítását.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 1 fő: Hallai Tibor alpolgármester nem szavazott, 

ellenszavazat nélkül, az alábbi határozatot hozta. 
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185/2014. (X. 22.) sz. Kth. 
Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester  

költségtérítésének megállapítása 

           Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mötv. 80. § 

(3) bekezdésében foglaltak alapján - 90%-os mértéket figyelembe véve 

– Hallai Tibor társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését 

30 289  Ft-ban állapítja meg 2014. október 22-től. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző  

                                   - Magyar Államkincstár       

                                   - Igazgatási iroda 

- Pénzügyi iroda 

 

 

4. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Bizottsági elnökök, tagok megválasztása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

a.) Tárgy:  Nem képviselő bizottsági tagok megválasztása 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javaslatot tett a bizottságok szerkezetének kialakítására. 

megjegyezte nem változtatna az előző ciklushoz képest. Három állandó bizottság felállítását 

javasolta, a Pénzügyi és Szociális Bizottság (5 fővel), az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság (3 fővel), és a Városfejlesztési, 

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság (3 fővel).  Az Ügyrendi Bizottság neve 

változna a jogszabályi előírásoknak megfelelően, hogy a bizottság elnevezése tartalmazza az 

általa ellátott feladatokat. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

186/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Állandó bizottságok felállítása 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi állandó 

bizottságokat alakítja ki: 

 

 Pénzügyi és Szociális Bizottság (5 fő) 

 Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és 

Kulturális Bizottság (3 fő) 
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 Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság (3 fő). 

 

2./A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a fenti döntésnek megfelelő SZMSZ 

módosításra. 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

                - Igazgatási Iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Pénzügyi és Szociális Bizottság elnökének Szabó Sándort, 

tagjainak Forgó Gábor, Csertő Attila képviselőket, külsős tagoknak Horváth Gábor és 

Kecskeméti Istvánt javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. 

 

Más módosító javaslat nem hangzott el. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot.  

 

A Pénzügyi és Szociális Bizottságba javasolt személyek vállalták tagságukat, és bejelentették 

személyes érintettségüket.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne zárják ki őket a szavazásból. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

187/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Személyes érintettségről a Pénzügyi Szociális tagjainak megválasztásával kapcsolatban 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 

49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Szabó 

Sándor, Forgó Gábor és Csertő Attila képviselőket személyes 

érintettsége miatt, nem zárja ki a Pénzügyi Szociális tagjainak 

megválasztása szavazásból. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

    

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a Pénzügyi és Szociális 

Bizottság tagjainak megválasztására. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

188/2014. (X. 22.) sz. NORMATÍV Kth.: 

Pénzügyi és Szociális Bizottság tagjainak megválasztása 

Normatív Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Szociális 

Bizottság tagjainak az alábbi személyeket választja meg: 

 

 Szabó Sándor    elnök Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 94. képviselő 

 Forgó Gábor  Kerekegyháza, Arany J. u. 33. képviselő 

 Csertő Attila  Kerekegyháza, Jókai u. 1/a. képviselő 

 Horváth Gábor  Kerekegyháza, Dózsa Gy. u. 79. külsős bizottsági tag 

 Kecskeméti István Kerekegyháza, Széchenyi u. 17. külsős bizottsági tag 

 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az SZMSZ-ben történő átvezetésre. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

          - Igazgatási Iroda 
 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, 

Ifjúsági és Kulturális Bizottság elnökének Gyurkovics Balázsnét, tagjainak Ádám Kálmánné 

képviselőt, és Csorba János külsős tagot javasolta. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. 

 

Más módosító javaslat nem hangzott el. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot.  

 

Az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális 

Bizottságba javasolt személyek vállalták tagságukat, és bejelentették személyes 

érintettségüket.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne zárják ki őket a szavazásból. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

189/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Személyes érintettségről az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági 

és Kulturális Bizottság tagjainak megválasztásával kapcsolatban 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 

49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Gyurkovics 

Balázsné, Ádám Kálmánné képviselőket személyes érintettsége miatt, 

nem zárja ki az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjainak 

megválasztása szavazásból. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát az Ügyrendi, Vagyon-

nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjainak 

megválasztására. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

190/2014. (X. 22.) sz. NORMATÍV Kth.: 

Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, Összeférhetetlenségi, Ifjúsági és Kulturális Bizottság 

tagjainak megválasztása 

Normatív Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottság tagjainak az alábbi személyeket 

választja meg: 

 Gyurkovics Balázsné elnök Kerekegyháza, Kölcsey u. 51. képviselő 

 Ádám Kálmánné  Kerekegyháza, Deák Ferenc utca 6/A.. képviselő 

 Csorba János    Kerekegyháza, Erdő u. 37. külsős bizottsági tag 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 



21 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az SZMSZ-ben történő átvezetésre. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

          - Igazgatási Iroda 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi 

Bizottság elnökének Kaldenekker Zoltán képviselőt, tagjainak Boldizsár András képviselőt, és 

Domján István külsős tagot javasolta. 

 

Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. 

 

Más módosító javaslat nem hangzott el. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte az érintetteket, vállalják-e bizottsági tagságot.  

 

A Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottságba javasolt személyek 

vállalták tagságukat, és bejelentették személyes érintettségüket.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy ne zárják ki őket a szavazásból. Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

191/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Személyes érintettségről a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi  Bizottság 

tagjainak megválasztásával kapcsolatban 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – a Mötv. 

49. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Kaldenekker 

Zoltán Boldizsár András képviselőket személyes érintettségük miatt, 

nem zárja ki a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi  

Bizottság megválasztása szavazásból. 

 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta javaslatát a Városfejlesztési, 

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztására. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

192/2014. (X. 22.) sz. NORMATÍV Kth. 

Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak megválasztása 

Normatív Határozat 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Városfejlesztési, 

Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság tagjainak az alábbi személyeket 

választja meg: 

 

 Kaldenekker Zoltán elnök Kerekegyháza, Szabadság u. 4. képviselő 

 Boldizsár András  Kerekegyháza, Rákóczi utca 55/C. képviselő 

 Domján István    Kerekegyháza, Fő. u. 62. külsős bizottsági tag 

 

Felelős:   dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, az SZMSZ-ben történő átvezetésre. 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:.   - Vincze Miklós jegyző, és általa 

         - Igazgatási Iroda 

 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte a bizottságok tagjait, és felkérte a külsős 

bizottsági tagokat tegyék le esküjüket. A külső bizottsági tagok az esküt előmondással tették 

le: 

 

Horváth Gábor, Kecskeméti István, Domján István, Csorba János eskütétele következett.        

    

 „Én,…………….. esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek; az 

Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom; a tudomásomra jutott 

titkot megőrzöm; önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Kerekegyháza 

fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülése 

érdekében lelkiismeretesen teljesítem. 

( Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!” 

 

Köszönöm 
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Az eskütételt követően Dr. Kelemen Márk polgármester átadta a külső bizottsági tagok 

részére az esküokmányt aláírásra és egyben gratulált a megválasztott bizottsági tagoknak. Az 

esküokmányok a jegyzőkönyv mellékletei. 

 

5. Napirend tárgyalása 

Tárgy: SZMSZ módosítás 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-

testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati 

rendeletének módosítása elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 5/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

szóló 35/2012. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosításáról a 14/2014. (X. 27.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

 

6. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Városgazdasági Nonprofit Kft. alapító Okirat elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)        

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte Ferencz Péter ügyvezetőt, kívánja-e 

kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Ferencz Péter ügyvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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193/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása 

 

Határozat 

     

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – 

az alábbi tulajdonosi döntéseket hozza: 

 3 tagból álló Felügyelő Bizottságot választ 2014. október 22-től 2019. 

október 21. napjáig az alábbiak szerint: 

 Kaldenekker Zoltán elnök 

 Forgó Gábor tag 

 Domján István tag  

A felügyelő bizottsági tagok feladatukat ingyenesen, ellenszolgáltatás 

nélkül látják el. 

                                 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – 

elfogadja a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft. – a határozat 1. sz. 

mellékletét képező – módosított, egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát. 

  

3./ A Képviselő-testület felkéri a Kft. ügyvezetőjét a fenti alapítói döntésekkel 

kapcsolatos Cégbíróság előtti eljárásra. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

                       Határidő: azonnal 

 

                        A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

- Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft
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KEREKEGYHÁZI VÁROSGAZDASÁGI NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 
 

 
ALAPÍTÓ OKIRATA 

( 2014.10.22-i módosításokkal egységes szerkezetben) 
 
mely abból a célból készült, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint tag a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), valamint a Cégnyilvánosságról, a bírósági 
cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény (Ctv.) rendelkezéseinek megfelelően 
egyszemélyes korlátolt felelősségű társaságot hozzon létre alulírott napon és helyen, az alábbiak 
szerint: 

A társaság tagjainak száma 2006. február 02. napján egy tagra csökkent, ezért egyszemélyes 
társaságként működik tovább a gazdasági társaságokról szóló a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvényben foglaltak alapján.  
 
A társaság egyedüli tagja a korábbi létesítő okiratot hatályon kívül helyezi és helyébe egységes 
szerkezetbe foglalva a jelen Alapító Okirat rendelkezéseit fogadja el. 
 
 

1.) A korlátolt felelősségű társaság /a továbbiakban: társaság/ cégneve: 
 
A Társaság cégneve: Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság       
                    
 
A társaság rövidített neve: Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft.  

A cég elektronikus kézbesítési címe:  varosgazdkft@kereknet.hu 

 
2.) A társaság székhelye, telephelye: 

 
A társaság székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 2. szám 
 
A társaság telephelyei: 6041 Kerekegyháza, Dózsa György u. 143. szám  
      
 
 

3.)A társaság tagja: 
 

Kerekegyháza Város Önkormányzata /KSH szám: 15337908-7511-32103/ 
 
székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. szám  
 
Képviseletre jogosult neve: dr. Kelemen Márk Csaba polgármester /születési hely és idő: Kecskemét, 
1971. április 10., anyja születési neve: Bán Mária Terézia, lakcíme: 6041 Kerekegyháza Jász utca 1./ 
 
adószáma: 15724595-2-03 
 
 
 
 
 

4.) A társaság tevékenységi körei: 
 
 
Főtevékenység:      81.30’08 - Zöldterület-kezelés 
 
Egyéb tevékenységi körök:

 
  

18.13’08 Nyomdai előkészítő tevékenység         43.13’08 
Talajmintavétel, próbafúrás 
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43.29’08  Egyéb épületgépészeti szerelés 
43.22’08  Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló-szerelés 
43.21’08  Vakolás 
43.32’08  Épületasztalos-szerkezet szerelése 
43.33’08 Padló-, falburkolás 
43.34’08  Festés, üvegezés 
41.10’08  Épületépítési projekt szervezése 
68.20’08  Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
68.31’08  Ingatlanügynöki tevékenység 
70.10’08  Üzletvezetés 
37.00’08  Szennyvíz gyűjtése, kezelése 
01.61’08 Növénytermesztési szolgáltatás  
43.11’08  Bontás                   
43.12’08  Építési terület előkészítése          
43.91’08  Tetőfedés, tetőszerkezet-építés     
43.99’08  Egyéb speciális szaképítés m.n.s.     
41.20’08  Lakó- és nem lakó épület építése     
42.11’08  Út, autópálya építése                              
42.99’08  Egyéb építmény építése m.n.s.     
42.91’08  Vízi létesítmény építése          
43.21’08  Villanyszerelés                              
43.39’08  Egyéb befejező építés m.n.s.                             
49.41’08  Közúti áruszállítás        
49.42’08  Költöztetés                              
68.32’08  Ingatlankezelés                              
81.10’08  Építményüzemeltetés                              
63.11’08  Adatfeldolgozási szolgáltatás                             
58.19’08  Egyéb kiadói tevékenység        
02.40’08  Erdészeti szolgáltatás                              
70.21’08  PR, kommunikáció        
70.22’08  Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás       
74.90’08 M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység       
71.11’08   Építészmérnöki tevékenység    
71.12’08   Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadás  
74.90’08   M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység      
64.20’08   Vagyonkezelés (holding)           
81.21’08   Általános épülettakarítás  
81.22’08   Egyéb épület-, ipari takarítás    
81.29’08   Egyéb takarítás          
 63.99’08   M.n.s. egyéb információs-szolgáltatás         
82.99’08   M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás       
84.11’08   Általános közigazgatás           
38.11’08   Nem veszélyes hulladék gyűjtése         
38.12’08   Veszélyes hulladék gyűjtése    
38.22’08   Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása 
68.10’08 Saját tulajdonú ingatlan adásvétele 
01.11’08 - Gabonaféle (kivéve: rizs), hüvelyes növény, olajos mag   
termesztése 

                    10.51’08 - Tejtermék gyártása 

 
A társaság ügyvezetése

 
nem jogosult a tevékenységi körök statisztikai nómenklatúra szerinti 

meghatározására, módosítására. 
Hatósági, vagy működési engedélyhez kötött tevékenységet a társaság kizárólag az engedély 
megszerzését követen gyakorolhatja. A hatósági engedélyt a társaság az engedélyköteles 
tevékenység megkezdésekor köteles benyújtani a cégbírósághoz. Képesítéshez kötött tevékenységet 
a társaság csak akkor folytathat, ha a munkavállalók között olyan személy van, aki a képesítési 
követelményeknek megfelel. 



27 

 

 
5.) A társaság működésének időtartama: 

 
A társaság határozatlan időtartamra alakul. 
 
 

6.) A társaság törzstőkéje, tagok törzsbetétei és befizetésének módja és ideje: 
 
 
A társaság törzstőkéje: 3.000.000,- azaz hárommillió forint.  
 
A törzstőke teljes egészében készpénzből áll. 
 
Az egyes tagok törzsbetétei:  
Kerekegyháza Város Önkormányzata: 3.000.000,- azaz hárommillió forint.  
 
Ha a tag a társasági szerződésben vállalt vagyoni hozzájárulását az itt meghatározott időpontig nem 
teljesíti, a társaság ügyvezetése 30 napos határidő kitűzésével – a tagsági jogviszony 
megszűnésének terhével – felhívja a teljesítésre.  
 
A tag a vagyoni hozzájárulás elmulasztása miatt a társaságnak okozott vagyoni kárért a polgári jog 
általános szabályai szerint felelősséggel tartozik.  
 
A társaság fennállása alatt a tag a törzsbetétet a társaságtól nem követelheti vissza, a gazdasági 
társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, hanem az a gazdasági 
társaság vagyonát gyarapítja. 
 
 
 
      7.) Üzletrész: 
 
A társaság bejegyzését követően a tag jogait és a társaság vagyonából őt megillető hányadot az 
üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet. 
 
        8.) A pótbefizetés: 
 
Az esetleges veszteségek fedezetére az alapító pótbefizetési kötelezettséget írhat elő, melynek 
összege nem haladhatja meg a törzsbetétek 50%-át.  
Pótbefizetést legfeljebb évente egy alkalommal lehet elrendelni. A befizetést a társaság 
bankszámlájára kell teljesíteni az elrendelést követő 30 napon belül egy összegben. A pótbefizetés 
összege a tagok törzsbetétjét nem növeli. A pótbefizetés visszafizetése a taggyűlés által 
meghatározott időpontig, a Társaság házipénztárából készpénzben történik a tagok részére. 
 
        9.) Az üzletrész átruházása, felosztása: 

 
Az egyszemélyes társaság a saját üzletrészét nem szerezheti meg. 

 Az üzletrész csak átruházás, a megszűnt tag jogutódlása és öröklés, valamint a házastársi közös 
vagyon megosztása esetén osztható fel. 

 Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal 
egészül ki, és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági 
szerződésre módosítani. 
 
 

10.) Nyereség felosztás: 
 

 Nonprofit gazdasági társaság üzletszerű gazdasági tevékenységet csak kiegészítő jelleggel folytathat, 
a gazdasági társaság tevékenységéből származó nyereség a tagok között nem osztható fel, az a 
gazdasági társaság vagyonát gyarapítja.  
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11.) A társaság szervezete: 

 
Tag:  
Ügyvezető:  
Felügyelő bizottság: 
Könyvvizsgáló:  
 
 

12.) A  tag: 
 

 A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a tag határozattal dönt, és erről az ügyvezetőt írásban 
értesíti. 

 A tag kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, amelyeket a Gazdasági társaságokról 
szóló törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal. 

 A tag a döntéshozatalt megelőzően köteles a döntési tervezettel kapcsolatosan a felügyelő bizottság 
(továbbiakban: FB) és az ügyvezető véleményét kérni és ezen vélemények ismeretében a döntést 
meghozni. Az alapítói jogokat gyakorló tag az FB és az ügyvezető véleményének megismerése 
érdekében vagy ülést hív össze, vagy írásban kéri meg a véleményeket. Ülés megtartását az alapítói 
jogokat gyakorló tag kezdeményezi, ezen esetben meghívókat küld az FB tagjainak és az 
ügyvezetőnek az ülés előtt legalább nyolc nappal a meghívóban feltüntetve azon kérdéseket, 
amelyekben az FB, illetve az ügyvezető véleményét kéri. Az ülésem az FB-nek vagy minden tagja 
köteles részt venni és ezen esetben az FB a rá irányadó szabályok szerint alakítja ki véleményét, vagy 
amennyiben az FB az ülés előtt a rá irányadó szabályok betartásával kialakította véleményét a 
napirendi kérdésekben, az ülésen az FB-t az elnök képviseli. Az alapítói jogokat gyakorló tag írásban, 
8 napos határidővel kérheti meg az FB, illetve az ügyvezető véleményét.  

Halaszthatatlan ügyek esetében az említett határidők betartása nélkül is kérheti az alapító rövid úton 
(faxon, vagy e-mailben) az FB, illetve az ügyvezető véleményét. Halaszthatatlan ügybeli 
véleménykérés esetén az alapító rövid úton megkeresi az ügyvezetőt, aki haladéktalanul értesíti a 
felügyelő bizottság elnökét. A felügyelő bizottság elnöke rövid úton, a napirend közlésével összehívja 
az ülést, ahol a bizottság kialakítja a véleményét. A felügyelő bizottság írásban rögzített véleményét az 
ügyvezetőhöz eljuttatja, aki a felügyelő bizottság írásbeli véleményét, illetve saját írásbeli véleményét 
az alapító részére rövid úton megküldi.  

Az írásos vélemény nyilvános, azt a tag határozatával együtt – a döntés meghozatalától számított 30 
napon belül – a cégbíróságon a cégiratok közé letétbe kell helyezni, amennyiben a 10 millió forintot 
meghaladja a tag és a társaság között létrejövő szerződés értéke. 

 Az alapító a határozatait írásban közli az ügyvezetővel. Az ügyvezető köteles gondoskodni az alapítói 
határozatok végrehajtásáról, továbbá az alapító határozatainak az érintettekkel való írásbeli 
közléséről, illetve szükség esetén a helyi sajtó útján történő nyilvánosságra hozataláról.  

Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozik: 

– a számviteli törvény szerint beszámoló elfogadása, ideértve az adózott eredmény felhasználására 
vonatkozó döntést is, 

– üzletrész felosztásához való hozzájárulás és az üzletrész bevonásának elrendelése, 
– az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása a felügyelő bizottság 

javaslata alapján , 
– a felügyelő bizottság tagjainak és elnökének megválasztása és visszahívása, díjazásuk 

megállapítása, 
– a könyvvizsgáló megválasztása és visszahívása, és díjazásának megállapítása, 
– olyan szerződések megkötésének a jóváhagyása, amelyet a társaság saját tagjával, 

ügyvezetőjével, vagy azok közeli hozzátartozójával illetve élettársával köt, 
– az ügyvezető és a felügyelő bizottsági tagok, illetve a könyvvizsgáló elleni követelések 

érvényesítése, 
– a társaság beszámolójáénak, ügyvezetésének, gazdálkodásának könyvvizsgáló által történő 

megvizsgálásának elrendelése, 
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– az elismert vállaltcsoport létrehozásának előkészítéséről és az uralmi szerződés tervezetének 
tartalmáról való döntés, az uralmi szerződés tervezetének jóváhagyása, 

– a társaság jogutód nélküli megszűnésének, átalakulásának elhatározása, 
– az alapító okirat módosítása, 
– az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásánál a beleegyezés megadása, 
– a törzstőke felemelése, leszállítása, 
– olyan szerződés megkötésének előzetes jóváhagyása, amelynek értéke az 1 millió forintot 

meghaladja és nem tartozik a társaság szokásos üzleti tevékenységi körébe, 
– olyan szerződés megkötésének előzetes jóváhagyása, amelynek értéke a 3 millió forintot 

meghaladja és a társaság szokásos üzleti tevékenységi körébe tartozik, 
– a társaság üzletpolitikájának meghatározása, az éves üzleti terv jóváhagyásával, 
– az ügyvezető részére korlátozó jellegű belső szabály megállapítása, elsősorban a társaság 

vagyonának értékesítése tárgyában, 
– a felügyelőbizottság ügyrendjének jóváhagyása, 
– döntés más gazdasági társaságban való részesedés megszerzéséről, részesedés növeléséről, 

csökkentéséről, valamint a gazdasági társaságból való kilépésről, a részesedés átruházásáról, 
megterheléséről, 

– döntés a társaság szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról, 
– döntés a társaságot érintő közbeszerzési, beszerzési szabályzat és belső ellenőrzési 

szabályzatának jóváhagyásáról, 
– döntés a harmadik személyekkel kötendő közszolgáltatási szerződéskötések engedélyezéséről, 
– döntés az új piaci jellegű tevékenységek elindításának engedélyeztetéséről, 
– döntés a támogató és kiszolgáló tevékenység-kiszervezési koncepció jóváhagyásáról és 

kiszervezésének engedélyezéséről, 
– az 1 millió forint perérték feletti peres eljárások rendezésére vonatkozó döntések meghozatala, 
– peren kívüli eljárások rendezésére vonatkozó döntések meghozatala, 
– negyedéves jelentés elfogadása a társaság ügyvezetéséről, vagyoni helyzetéről, üzletpolitikájáról, 

üzleti terv időarányos teljesítéséről, 
– számlavezető bankok értékelése és kiválasztása, folyószámlanyitás és megszűntetés, bankkártya 

szerződés kötése, bankkártya szerződéshez hitelkeret mértékének meghatározása,  
– tőzsdei, pénzpiaci ügyletek és befektetett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos szerződések kötése, 
– döntés a működési, fejlesztési és beruházási hitelekről, valamint az ezzel kapcsolatos 

szerződéskötésről, módosításról, megszüntetésről – ha az a társaság üzleti tervében nem 
szerepel, 

– kölcsön nyújtása/leírása harmadik fél részére, ha az üzleti tervben nem szerepel, 
– döntés minden olyan jogügyletről, amely által a társaság vállalna garanciát, kezességet, vagy más 

hasonló egyoldalú kötelezettséget, 
– az első számú vezetőn kívül egyéb vezető tisztségviselő kinevezése, 
– vezető tisztségviselőket érintő éves bónuszcélok, feladatok kijelölése, 
– éves nyújtható Cafeteria elemek meghatározása, 
– döntés minden olyan ügyben, melyet a Ptk., vagy egyéb jogszabályok az alapító kizárólagos 

hatáskörébe utalnak  
 
 

13.) Az ügyvezető: 
 
A társaság ügyvezetője: FERENCZ PÉTER ERNŐ  

Születési hely és idő: Kecskemét, 1965. május 12. 
Anyja születési neve: Novák-Rostás Erzsébet 
Lakcíme: 6041 Kerekegyháza, Széchenyi utca 100/A.  
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdete: 2012. augusztus 16. 

A megbízatás lejárta: 2017. augusztus 15. 

Az ügyvezető intézi a társaság ügyeit, képviseli a társaságot bíróságok és más hatóságok előtt, 
valamint harmadik személyekkel szemben.  

A társaság ügyvezetője tevékenységéért a társaságtól díjazásban részesül. 
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Az alapító egy ügyvezetőt nevez ki, aki az ügyvezető igazgató cím viselésére jogosult. Az ügyvezető a 
társasággal határozott idejű megbízási jogviszonyban áll.  

A társaság részéről per indítása vagy a társaság perlése esetén az ügyvezető igazgató – jogi 
képviseleti megbízás adásával – köteles gondoskodni a társaság szakszerű jogi képviseletének 
ellátásáról. E kötelezettség alól az alapító adhat felmentést.  
A társaság munkavállalói tekintetében a munkáltatói jogokat az ügyvezető igazgató gyakorolja. 
 
 

14.) Felügyelő Bizottság 
 
A társaságnál három tagból álló felügyelő bizottság működik, melynek tagjait az alapító tag választja 
meg . Az FB tagjai díjazásban nem részesülnek. 

A felügyelőbizottság tagjai: 

Név:  

Anyja neve:  

Lakcím:. 

 A megbízatás 5 éves határozott időre szól.  

 A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

 A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

 

 Név: Forgó Gábor 

Anyja neve: Torbágyi Mária 

Lakcím: 6041. Kerekegyháza, Arany J. utca 33. 

 A megbízatás 5 éves határozott időre szól. 

             A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

 A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

 

A felügyelőbizottság elnöke: 

 Név:   Kaldenekker Zoltán 

Anyja neve: Manzer Rozina 

Lakcím: 6041 Kerekegyháza, Szabadság utca 4. 

 A megbízatás 5 éves határozott időre szól. 

             A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

 A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

 

 
A felügyelő bizottság a Gt. által átruházott hatáskörben:  
1. Az alapító részére ellenőrzi a társaság ügyvezetését. A felügyelő bizottság az ügyvezető 

igazgatótól, valamint a vezető állású munkavállalóktól írásban tájékoztatást kérhet, 
2. köteles megvizsgálni az alapító ülések napirendjén szereplő valamennyi lényeges üzletpolitikai 

jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az alapító kizárólagos hatáskörébe tartozó 
ügyre vonatkozik. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban számviteli törvény) 
szerinti beszámolóról és az adózott eredmény felhasználásáról az alapító csak a felügyelő 
bizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat, 

3. ha megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, az alapító határozataiba 
ütközik, vagy egyébként sérti a társaság vagy az alapító érdekeit, az alapító vonatkozó döntését 
kérheti, 
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4. egyetértési jogot gyakorol a könyvvizsgáló személyére az alapító felé tett ügyvezetői javaslat 
tekintetében. 

5. jóváhagyja a társaságot érintő kötelező szabályzatokat a közbeszerzési, beszerzési szabályzat és 
belső ellenőrzési szabályzat kivételével, 

6. jóváhagyja a folyószámlanyitást és megszűntetést, bankkártya szerződéskötést, ill. bankkártya 
szerződéshez kapcsolódó hitelkeretet,  

7. jóváhagyja a tőzsdei, pénzpiaci ügyleteket és befektetett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos 
szerződések kötését, 

8.  előzetesen véleményezi azon szerződéseket, amelyek összege a 5 millió forintot meghaladja, 
9. javaslatot tesz az ügyvezető díjazására, 
10. az alapító számára véleményezi az ügyvezető kinevezését és visszahívását, valamint az 

alapítónak az ügyvezetővel szemben az egyéb munkáltató jogok körében tervezett intézkedéseit. 
 
A felügyelő bizottság elnökét az alapító tag választja meg. Az FB az elnök irányításával a maga által 
megállapított és az egyetlen tag által jóváhagyott ügyrend alapján végzi tevékenységét.  
 
A felügyelő bizottság tagjait a tag bármikor visszahívhatja.  
 
A felügyelő bizottság tagjai a kötelezettségeik vétkes megszegésével a társaságnak okozott kárért a 
polgári jog szabályai szerint teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.  
 
 
 

15.) Könyvvizsgáló: 
 
A társaság könyvvizsgálója: 

Név: „Szalontai” Könyvvizsgáló  Betéti Társaság 

Kamarai nyilvántartási száma: 001433 

Cégnév: „Szalontai” Könyvvizsgáló Bt. 

Cégjegyzékszám: 03-06-106864 

Székhely: 6000 Kecskemét, Bercsényi u. 17. III/7. 

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: 

Szalontai Mária 

Kamarai nyilvántartási száma: 00223 

Anyja születési neve: Farkas Mária 

Lakcím: 6000 Kecskemét, Akácfa u. 24. 

A megbízatás kezdő időpontja: 2012. augusztus 16. 

 A megbízatás lejárta: 2017. május 31. 

 

 A könyvvizsgáló feladata, hogy gondoskodjon a számviteli törvényben meghatározott könyvvizsgálat 
elvégzéséről, és ennek során mindenekelőtt annak megállapításáról, hogy a gazdasági társaság 
számviteli törvény szerinti beszámolója megfelel-e a jogszabályoknak, továbbá megbízható és valós 
képet ad-e a társaság vagyoni és pénzügyi helyzetéről, működésének eredményéről. 

A könyvvizsgáló feladatának teljesítése érdekében a gazdasági társaság könyveibe betekinthet, a 
vezető tisztségviselőktől, illetve a társaság munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, a társaság 
bankszámláit, ügyfélszámláit, könyvvezetését, szerződéseit megvizsgálhatja. 
 

 A könyvvizsgáló indítványozhatja, hogy a felügyelőbizottság az általa javasolt ügyet tűzze 
napirendjére, illetve, hogy a felügyelőbizottság ülésén tanácskozási joggal részt vehessen. 
 

 A gazdasági társaság könyvvizsgálója eljárása során nem alakíthat ki olyan szakmai együttműködést 
a társaság ügyvezetésével, amely a könyvvizsgálati feladatok pártatlan elvégzését veszélyeztetheti. 
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A könyvvizsgáló köteles a gazdasági társaság ügyeivel kapcsolatos üzleti titkot megőrizni. 
 
A gazdasági társaság könyvvizsgálóját a társaság legfőbb szervének a társaság számviteli törvény 
szerinti beszámolóját tárgyaló ülésére meg kell hívni. A könyvvizsgáló az ülésen köteles részt venni. 
 

 Ha a könyvvizsgáló megállapítja, illetve egyébként tudomást szerez arról, hogy a gazdasági társaság 
vagyonának jelentős csökkenése várható, illetve olyan tényt észlel, amely a vezető tisztségviselők 
vagy a felügyelőbizottság tagjainak a gazdasági társaságokról szóló meghatározott felelősségét vonja 
maga után, köteles a gazdasági társaság legfőbb szervének összehívását kezdeményezni. Ha a 
legfőbb szerv ülésének összehívására nem kerül sor, illetve a jogszabályok által megkívánt 
döntéseket nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről a társaság törvényességi felügyeletét ellátó 
cégbíróságot értesíti. 
 
 

16.)  A társaság cégjegyzése és képviselete: 
 
A társaság cégjegyzése akként történik, hogy a géppel vagy kézzel előírt, előnyomott illetőleg 
nyomtatott cégnév alá az ügyvezető önállóan írja alá a nevét.  
 
Az ügyvezető képviselő a társaságot bíróság és más hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel 
szemben. Az ügyvezető ezen jogkörét az ügyek meghatározott körében a társaság dolgozóira 
átruházhatja.  
 
 

17.) A társaság megszűnése: 
 

A társaság a cégjegyzékből való törléssel szűnik meg. 
 

Megszűnik a Társaság, ha: 
- Elhatározza a jogutód nélküli megszűnését. 
- Elhatározza jogutódlással történő megszűnését (átalakulását). 
- A cégbíróság megszűntnek nyilvánítja. 
- A cégbíróság hivatalból elrendeli törlését. 
- A bíróság felszámolási eljárás során megszünteti. 

 
 

18.)  Vegyes és záró rendelkezések: 
 

 A társaság és az alapító közötti szerződés érvényességéhez a szerződés közokiratba vagy teljes 
bizonyító erejű magánokiratba foglalása szükséges.  
 
A társaság üzleti éve megegyezik a naptári évvel. 
 

 Az alapító jogosult a társaság könyveibe és jelentéseibe betekinteni illetve azokat megvizsgálni. E 
jogát teljes bizonyító erejű okirat vagy közokirat útján meghatalmazott és üzleti titoktartásra kötelezett 
képviselője vagy szakértője útján is gyakorolhatja.  
 
 
A jelen társasági szerződésben nem szabályozott kérdésekben a gazdasági társaságokról szóló 
törvény, a társaságnak és tagjának az ott nem szabályozott vagyoni és személyi viszonyaira a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a Ctv. rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 
Kelt: Kerekegyházán, 2014. október hó 22. napján 
 

                                …………………………………   
                                    Kerekegyháza Város   
                                   Önkormányzata   

képviseletében 
Dr. Kelemen Márk Csaba Polgármester 
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Alulírott Dr. Mezős Ottó egyéni ügyvéd (iroda: 6000 Kecskemét, László Károly u. 13. fszt. 2.) jelen 
társasági szerződés (preambulum, 1.,6.,12,14. és 18. pontjában) bekövetkezett változást, valamint a 
társasági szerződés hatályosított szövegét ellenjegyzem és igazolom, hogy a létesítő okirat egységes 
szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okiratmódosítás alapján hatályos tartalmának: 
 
Kelt: Kerekegyházán, 2014. október hó 22. napján 
    Dr. Mezős Ottó  
 
 
 

7. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Kábelkommunikációs Kft. alapító Okiratának elfogadása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos Előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlévő Ferencz Péter ügyvezetőt, kívánja-e 

kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Ferencz Péter ügyvezető az előterjesztést nem kívánta kiegészíteni. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

194/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. társasági szerződésének módosítása 

Határozat 

      

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – az 

alábbi tulajdonosi döntéseket hozza: 

 3 tagból álló Felügyelő Bizottságot választ 2014. október 22-től 2019. 

október 21. napjáig az alábbiak szerint: 

 Kaldenekker Zoltán elnök 

 Forgó Gábor tag 

 Domján István tag  

A felügyelő bizottsági tagok feladatukat ingyenesen, ellenszolgáltatás 

nélkül látják el. 
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 Állandó könyvvizsgáló: 

Szalontai” Könyvvizsgáló  Betéti Társaság 

Kamarai nyilvántartási száma: 001433 

Cégnév: „Szalontai” Könyvvizsgáló Bt. 

Cégjegyzékszám: 03-06-106864 

Székhely: 6000 Kecskemét, Bercsényi u. 17. III/7. 

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes 

személy neve: 

Szalontai Mária 

Kamarai nyilvántartási száma: 00223 

Anyja születési neve: Farkas Mária 

Lakcím: 6000 Kecskemét, Akácfa u. 24 

A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

                                 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete – mint a 

Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. tulajdonosi jogainak gyakorlója – 

elfogadja a Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. – a határozat 1. sz. 

mellékletét képező – módosított, egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát. 

  

3./ A Képviselő-testület felkéri a Kft. ügyvezetőjét a fenti alapítói döntésekkel 

kapcsolatos Cégbíróság előtti eljárásra. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

                       Határidő: azonnal 

 

                        A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 
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KEREKEGYHÁZI KÁBELKOMMUNIKÁCIÓS ÉPÍTŐ ÉS SZOLGÁLTATÓ KORLÁTOLT 
FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG 

 
 

ALAPÍTÓ OKIRATA 
 egységes szerkezetben 

 
  (2006. november 16-ai , 2008. február 25-ei, 2008. április 17-ei, valamint a 2009. február 25-ei, 2009. 

május 27-ei,  2010. november 29-ei , 2011. 01. 26-ai, 2013. január 24.-ei és 2014.09.16.-ai 
módosításokkal) 

 
A Kerekegyházi Kábelkommunikációs Építő és Szolgáltató Kft. egyszemélyes tagja, a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), valamint a cégnyilvánosságról, a bírósági 
cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. tv. (Ctv.) rendelkezéseinek megfelelően az 
alulírott napon a Társaság létesítő okiratának módosítását – annak egységes szerkezetű változatában 
– az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1./ A Társaság cégneve, székhelye, telephelye: 
 
A Társaság cégneve: Kerekegyházi Kábelkommunikációs Építő és Szolgáltató 

Korlátolt Felelősségű Társaság 
 
Rövidített neve: Kerekegyházi Kábelkommunikációs Kft. 
 
Székhelye: 6041 Kerekegyháza, Szent István tér 2. 

 
Központi ügyintézés helye:        6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. 
 

A cég elektronikus kézbesítési címe:    kerktv@kereknet.hu 
 
 
2./ A Társaság tagja:  Kerekegyháza Város Önkormányzata  
 /KSH szám: 15724595-8411-321-03,  
 adószáma: 15724595-2-03 / 

    székhelye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. szám  
 
Képviseletre jogosult neve: dr. Kelemen Márk Csaba polgármester 
/születési hely és idő: Kecskemét, 1971. április 10., anyja születési 
neve: Bán Mária Terézia, lakcíme: 6041 Kerekegyháza Jász utca 1./ 

 
 
3./ A Társaság tevékenységi körei: 
 
 A Társaság fő tevékenységi köre:  61.10 '08 Vezetékes távközlés 
 
 A Társaság az alábbi tevékenységi köröket gyakorolja: 
 18.12 '08 Nyomás   
 18.20 '08 Egyéb sokszorosítás 

41.20 '08 Lakó-és nem lakó épület építése 
42.11 '08 Út, autópálya építése   
42.13 '08 Híd, alagút építése   
42.99 '08 Egyéb m.n.s. építés 
43.11 '08 Bontás 
43.12 '08 Építési terület előkészítése 
43.21 '08 Villanyszerelés 
43.22 '08 Víz-, gáz-, fűtés-, légkondicionáló szerelés 

 43.29 '08 Egyéb épületgépészeti szerelés  
 43.31 '08 Vakolás 
 43.32 '08 Épületasztalos szerkezet szerelése 
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 43.33 '08 Padló-, falburkolás 
 43.34 '08 Festés, üvegezés 
 43.39 '08 Egyéb befejező építés m.n.s. 
 43.91 '08 Tetőfedés, tetőszerkezet építés 
 43.99 '08 Egyéb speciális szaképítés m.n.s. 
 47.54 '08 Villamos háztartási készülék kiskereskedelme 
 47.78 '08 Egyéb m.n.s. új árú kiskereskedelme 
 58.11 '08 Könyvkiadás 
 58.14 '08 Folyóirat, időszaki kiadvány kiadása 
 58.19 '08 Egyéb kiadói tevékenység 
 59.11 '08 Film-, video-, televízióműsor-gyártás 
 59.12 '08 Film-, videogyártás, televíziós műsorfelvétel utómunkálatai 
 59.13 '08 Film-, video-, televízióprogram terjesztése 
 59.14 '08 Filmvetítés 
 60.10 '08 Rádíóműsor-szolgáltatás 
 60.20 '08 Televízióműsor összeállítása, szolgáltatása  
 61.20 '08 Vezeték nélküli távközlés 
 61.30 '08 Műholdas távközlés  
 61.90 '08 Egyéb távközlés  
 62.01 '08 Számítógépes programozás 
 62.02 '08 Információ-technológiai szaktanácsadás 
 62.09 '08 Egyéb információ-technológiai szolgáltatás  
 63.11 '08 Adatfeldolgozás, web-hoszting szolgáltatás 
 63.12 '08 Világháló-portál szolgáltatás 
 63.91 '08 Hírügynökségi tevékenység 
 63.99 '08 M.n.s. Egyéb információs szolgáltatás 
 71.20 '08 Műszaki vizsgálat, elemzés 
 73.11 '08 Reklámügynöki tevékenység 
 74.20 '08 Fényképészet 
 77.22 '08 Videokazetta, lemez kölcsönzése 
 95.21 '08 Szórakoztatóelektronikai cikk javítása 
 
A felsorolt tevékenységek közül a külön engedélyhez kötött tevékenységeket a Társaság csak a 
beszerzett engedély birtokában gyakorolja. 
 
 
4./ A Társaság törzstőkéje (jegyzett tőkéje): 
 
A Társaság törzstőkéje 12.250.000 Ft, azaz tizenkettőmillió-kettőszázötvenezer forint. 
 
5./ A tagok törzsbetétei: 
 
Kerekegyháza Város Önkormányzata 12.250.000 Ft 
 
6./ Nyereség felosztása: 
  

 A társaság saját tőkéjéből a tag javára, annak tagsági jogviszonyára figyelemmel kifizetést a társaság 
fennállása alatt kizárólag a tárgyévi adózott eredményből, illetve a szabad eredménytartalékkal 
kiegészített tárgyévi adózott eredményből teljesíthet. Nem kerülhet sor kifizetésre, ha a társaság 
helyesbített saját tőkéje nem éri el vagy a kifizetés következtében nem érné el a társaság törzstőkéjét, 
továbbá, ha a kifizetés veszélyeztetné a társaság fizetőképességét 
 
 
 
7./ Üzletrész: 
 
a.) A Társaság bejegyzését követően a tagok jogait és a Társaság vagyonából őket megillető 
hányadot az üzletrész testesíti meg. A tagnak csak egy üzletrésze lehet. 
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b.) Az üzletrész a Társaság tagjaira szabadon átruházható.  Az egyszemélyes társaság a saját 
üzletrészét nem szerezheti meg. 
 
c.) A Társaság tagjainak halála, illetve jogutód nélküli megszűnése esetén üzletrésze a jogutódra száll 
át. 
 
d.) Az üzletrész csak átruházás, megszűnt tag jogutódlása és öröklés esetén osztható fel. 
 
e.) Ha az egyszemélyes társaság az üzletrész felosztása vagy a törzstőke emelése folytán új taggal 
egészül ki, és így többszemélyes társasággá válik, a tagok kötelesek az alapító okiratot társasági 
szerződésre módosítani. 
 
 
8./ Pótbefizetés: 
 
A taggyűlés jogosult egyhangú határozattal évenként egy alkalommal a veszteségek fedezetére 
pótbefizetési kötelezettséget előírni, melynek tagonkénti mértéke a törzsbetétek 20%-át nem 
haladhatja meg, a pótbefizetést a taggyűlési határozat meghozatalától számított 30 napon belül 
készpénzben kell teljesíteni.  
 
 
9./ Az alapítói határozat: 
 
a.) A taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben az alapító határozattal dönt, és erről az 
ügyvezető(ke)t írásban értesíti. Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak mindazok a kérdések, 
amelyeket a törvény a taggyűlés kizárólagos hatáskörébe utal, illetve amely nem tartozik a Társaság 
szokásos üzleti tevékenységébe. 

 b.) A tag a döntéshozatalt megelőzően köteles a döntési tervezettel kapcsolatosan a felügyelő 
bizottság (továbbiakban: FB) és az ügyvezető véleményét kérni és ezen vélemények ismeretében a 
döntést meghozni. Az alapítói jogokat gyakorló tag az FB és az ügyvezető véleményének 
megismerése érdekében vagy ülést hív össze, vagy írásban kéri meg a véleményeket. Ülés 
megtartását az alapítói jogokat gyakorló tag kezdeményezi, ezen esetben meghívókat küld az FB 
tagjainak és az ügyvezetőnek az ülés előtt legalább nyolc nappal a meghívóban feltüntetve azon 
kérdéseket, amelyekben az FB, illetve az ügyvezető véleményét kéri. Az ülésen az FB-nek vagy 
minden tagja köteles részt venni és ezen esetben az FB a rá irányadó szabályok szerint alakítja ki 
véleményét, vagy amennyiben az FB az ülés előtt a rá irányadó szabályok betartásával kialakította 
véleményét a napirendi kérdésekben, az ülésen az FB-t az elnök képviseli. Az alapítói jogokat 
gyakorló tag írásban, 8 napos határidővel kérheti meg az FB, illetve az ügyvezető véleményét.  

Halaszthatatlan ügyek esetében az említett határidők betartása nélkül is kérheti az alapító rövid úton 
(faxon, vagy e-mailben) az FB, illetve az ügyvezető véleményét. Halaszthatatlan ügybeli 
véleménykérés esetén az alapító rövid úton megkeresi az ügyvezetőt, aki haladéktalanul értesíti a 
felügyelő bizottság elnökét. A felügyelő bizottság elnöke rövid úton, a napirend közlésével összehívja 
az ülést, ahol a bizottság kialakítja a véleményét. A felügyelő bizottság írásban rögzített véleményét az 
ügyvezetőhöz eljuttatja, aki a felügyelő bizottság írásbeli véleményét, illetve saját írásbeli véleményét 
az alapító részére rövid úton megküldi.  

Az írásos vélemény nyilvános, azt a tag határozatával együtt – a döntés meghozatalától számított 30 
napon belül – a cégbíróságon a cégiratok közé letétbe kell helyezni, amennyiben a 10 millió forintot 
meghaladja a tag és a társaság között létrejövő szerződés értéke. 

A társaság köteles az okirat aláírásától számított harminc napon belül a cégbírósághoz – letétbe 
helyezés céljából – benyújtani azt az okiratot is, amely bárki javára ingyenesen vagyont juttat, feltéve, 
hogy annak összege (értéke) az egymillió forintot meghaladja. Az összeghatár szempontjából a két 
éven belül ugyanannak a személynek vagy szervezetnek nyújtott juttatásokat össze kell számítani. 

 Az alapító a határozatait írásban közli az ügyvezetővel. Az ügyvezető köteles gondoskodni az alapítói 
határozatok végrehajtásáról, továbbá az alapító határozatainak az érintettekkel való írásbeli 
közléséről, illetve szükség esetén a helyi sajtó útján történő nyilvánosságra hozataláról.  
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Az alapító kizárólagos hatáskörébe tartoznak a jelen szerződésben meghatározottakon túlmenően 
 
- a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása, 
- pótbefizetés elrendelése és visszatérítése, 
- üzletrész felosztása és bevonása, 
- tag kizárásának kezdeményezése, 

- az ügyvezető megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása tekintetében a 
munkáltatói jogok gyakorlása 

- az éves gazdálkodási terv elfogadása, az éves üzleti terv jóváhagyása 
- az ügyvezető ellen támasztható igények érvényesítése, az ügyvezető ellen indítható perekben 

képviseltről döntés, 
– az üzletrész kívülálló személyre történő átruházásánál a beleegyezés megadása, 
– olyan szerződés megkötésének előzetes jóváhagyása, amelynek értéke az 1 millió forintot 

meghaladja és nem tartozik a társaság szokásos üzleti tevékenységi körébe, 
– olyan szerződés megkötésének előzetes jóváhagyása, amelynek értéke a 3 millió forintot 

meghaladja és a társaság szokásos üzleti tevékenységi körébe tartozik, 
– döntés más gazdasági társaságban való részesedés megszerzéséről, részesedés növeléséről, 

csökkentéséről, valamint a gazdasági társaságból való kilépésről, a részesedés átruházásáról, 
megterheléséről, 

– döntés a társaság szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról, 
– döntés a társaságot érintő közbeszerzési, beszerzési szabályzat és belső ellenőrzési 

szabályzatának jóváhagyásáról, 
– döntés a harmadik személyekkel kötendő közszolgáltatási szerződéskötések engedélyezéséről, 
– döntés az új piaci jellegű tevékenységek elindításának engedélyeztetéséről, 
– döntés a támogató és kiszolgáló tevékenység-kiszervezési koncepció jóváhagyásáról és 

kiszervezésének engedélyezéséről, 
– az 1 millió forint perérték feletti peres eljárások rendezésére vonatkozó döntések meghozatala, 
– peren kívüli eljárások rendezésére vonatkozó döntések meghozatala, 
– negyedéves jelentés elfogadása a társaság ügyvezetéséről, vagyoni helyzetéről, üzletpolitikájáról, 

üzleti terv időarányos teljesítéséről, 
– számlavezető bankok értékelése és kiválasztása, folyószámlanyitás és megszűntetés, bankkártya 

szerződés kötése, bankkártya szerződéshez hitelkeret mértékének meghatározása,  
– tőzsdei, pénzpiaci ügyletek és befektetett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos szerződések kötése, 
– döntés a működési, fejlesztési és beruházási hitelekről, valamint az ezzel kapcsolatos 

szerződéskötésről, módosításról, megszüntetésről – ha az a társaság üzleti tervében nem 
szerepel, 

– kölcsön nyújtása/leírása harmadik fél részére, ha az üzleti tervben nem szerepel, 
– döntés minden olyan jogügyletről, amely által a társaság vállalna garanciát, kezességet, vagy más 

hasonló egyoldalú kötelezettséget, 
– az első számú vezetőn kívül egyéb vezető tisztségviselő kinevezése, 
– vezető tisztségviselőket érintő éves bónuszcélok, feladatok kijelölése, 
– éves nyújtható Cafeteria elemek meghatározása, 

- a Társaság megszűnésének, átalakulásának, egyesülésének, beolvadásának és szétválásának 
elhatározása, 

- a társasági szerződés módosítása, 
- az egész társasági vagyon elidegenítésének elhatározása. 
 
Az Alapító határozatait az ügyvezető köteles haladéktalanul a Határozatok Könyvébe bevezetni, 
melybe bármelyik tag betekinthet. A határozatok érvényességéhez a Határozatok Könyvébe történő 
bevezetés is szükséges. A bevezetést keltezni és alá kell írni az ügyvezetőnek és a határozat 
hitelesítőjének. 
 
 
 
10./ Az ügyvezető: 
 
A Társaság ügyeinek intézését és a Társaság képviseletét az ügyvezető látja el. Az ügyvezető 
gondoskodik a Társaság jogszabályokban meghatározott nyilvántartásainak vezetéséről, gyakorolja 



39 

 

az alkalmazottak feletti munkáltatói jogokat, képviseli a Társaságot a hatóságok, más hivatalos 
szervek és harmadik személyek előtt. 
 
A Társaság ügyvezetője: 2013. január 24. – 2017. augusztus 15. napjáig tartó határozott időre: 
 
Név: Ferencz Péter Ernő 
születési hely és idő: Kecskemét, 1965. május 12. 
Anyja születési neve: Novák-Rostás Erzsébet 
Lakcíme: 6041 Kerekegyháza, Széchenyi utca 100/A.   
adóazonosító jele: 8359252955 
 
Az ügyvezető megválasztásakor nyilatkozatot köteles tenni, miszerint a megbízatást elfogadja és 
személyében sem a Ptk.-ban és a Ctv.-ben foglalt, sem más jogszabályokban meghatározott kizáró, 
illetve összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn. 
 
Az alkalmazottak feletti munkáltatói jogokat Ferencz Péter Ernő ügyvezető gyakorolja. 
 
 
11./ Cégjegyzés: 
 
A Társaság cégjegyzése akként történik, hogy a Társaság géppel, vagy kézzel előírt, előnyomtatott, 
illetve előnyomtatott cégneve alá az ügyvezető önállóan jogosult aláírni a nevét, hiteles cégaláírási 
nyilatkozatának megfelelően. 
 
 
12. / Felügyelőbizottság: 
 

 A társaságnál 3 tagú felügyelőbizottság működik (továbbiakban: FB). Az FB tagjait és az elnökét a tag 
választja meg. 

 A felügyelő bizottság elnöke és tagjai e tevékenységük ellátásáért a társaságtól díjazásban nem 
részesülnek.  

A felügyelőbizottság tagjai: 

Név:  

Anyja neve:  

Lakcím:  

 A megbízatás. 

A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

 A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

 

Név: Forgó Gábor 

Anyja neve: Torbágyi Mária 

Lakcím: 6041 Kerekegyháza, Arany János utca 33. 

 A megbízatás 5 éves határozott időre szól. 

A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

 A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

 

A felügyelőbizottság elnöke: 

Név: Kaldenekker Zoltán 

Anyja neve: Manzer Rozina 

Lakcím: 6041 Kerekegyháza, Szabadság utca 4. 
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 A megbízatás 5 éves határozott időre szól. 

A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

 A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

 

 
A felügyelő bizottság hatásköre és feladatai: 

 
A felügyelő bizottság:  
          -     tagjai az alapító tag közgyűlési ülésén tanácskozási joggal részt vehetnek, 
 

1.) ellenőrzi a társaság működését és gazdálkodását, melynek során az ügyvezetőtől jelentést, 
a társaság munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a 
társaság könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja.  
 

2.) köteles megvizsgálni az alapító ülések napirendjén szereplő valamennyi lényeges 
üzletpolitikai jelentést, valamint minden olyan előterjesztést, amely az alapító kizárólagos 
hatáskörébe tartozó ügyre vonatkozik. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 
(továbbiakban számviteli törvény) szerinti beszámolóról és az adózott eredmény 
felhasználásáról az alapító csak a felügyelő bizottság írásbeli jelentésének birtokában 
határozhat, 
 

3.) megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, az alapító határozataiba 
ütközik, vagy egyébként sérti a társaság vagy az alapító érdekeit, akkor az alapító 
vonatkozó döntését kérheti, 

 
       -    köteles az intézkedésre jogosult alapítót tájékoztatni és annak közgyűlése összehívását 

kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy 
 

a) a társaság működése során olyan jogszabálysértés vagy a szervezet érdekeit 
egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése 
vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult 
közgyűlés döntését teszi szükségessé; 
 
b) a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel. 

 
4.) egyetértési jogot gyakorol a könyvvizsgáló személyére az alapító felé tett ügyvezetői 

javaslat tekintetében, 
 
        -    ha az arra jogosult alapító a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges 

intézkedéseket nem teszi meg, a felügyelő bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a 
törvényességi felügyeletet ellátó szervet, 

 
5.) előzetesen véleményezi azon szerződéseket, amelyek összege a 10.000.000 forintot 

meghaladja, az írásos vélemény nyilvános, azt a tag határozatával együtt – a döntés 
meghozatalától számított 30 napon belül – a cégbíróságon a cégiratok közé letétbe kell 
helyezni, amennyiben a 10 millió forintot meghaladja a tag és a társaság között létrejövő 
szerződés értéke. Ez a rendelkezés nem irányadó abban az esetben, ha a társaság és az 
Önkormányzat a társaság tevékenységi körébe tartozó, a létesítő okirat /Alapító Okirat, 
Társasági Szerződés/ által meghatározott szokásos nagyságrendű szerződést köt. 

6.) jóváhagyja a társaságot érintő kötelező szabályzatokat a közbeszerzési, beszerzési 
szabályzat és belső ellenőrzési szabályzat kivételével, 

7.) jóváhagyja a folyószámlanyitást és megszűntetést, bankkártya szerződéskötést, ill. 
bankkártya szerződéshez kapcsolódó hitelkeretet,  

8.) jóváhagyja a tőzsdei, pénzpiaci ügyleteket és befektetett pénzügyi eszközökkel kapcsolatos 
szerződések kötését, 

9.) javaslatot tesz az ügyvezető díjazására, 
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10.) az alapító számára véleményezi az ügyvezető kinevezését és visszahívását, valamint az 
alapítónak az ügyvezetővel szemben az egyéb munkáltató jogok körében tervezett 
intézkedéseit. 

 
A felügyelő bizottság működése:  
 

A felügyelő bizottság testületként jár el. A felügyelő bizottság határozatképes, ha ülésén 
mindhárom tag jelen van, határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza.  

 
A felügyelő bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.  
 A felügyelő bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. Az ülés összehívását – az ok és a 
cél megjelölésével – a felügyelő bizottság bármely tagja írásban kérheti az elnöktől, aki a 
kérelem kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a felügyelő bizottság 
ülésének harminc napon belüli időpontra történ összehívásáról. Ha az elnök a kérelemnek nem 
tesz eleget, a tag maga jogosult az ülés összehívására.  
A felügyelő bizottság egyebekben az ügyrendjét maga állapítja meg. Ha a felügyelő bizottság 
tagjainak a száma három fő alá csökken, vagy nincs aki az ülését összehívja, az ügyvezető a 
felügyelő bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles az alapítót 
erről értesíteni és a felügyelő bizottság kiegészítéséről szóló döntést kérni.  

 
 A felügyelő bizottság egyes ellenőrzési feladatok elvégzésével bármely tagját megbízhatja 
tagjai között, illetve az ellenőrzést állandó jelleggel is megoszthatja tagjai között.  

 
 
13./ Könyvvizsgáló: 
 

 A társaság könyvvizsgálóját az alapító tag választja meg, legfeljebb öt évi határozott időtartamra. A 
könnyvizsgáló személyére - az első könyvvizsgáló kijelölését kivéve - az ügyvezető a Felügyelő 
Bizottság egyetértésével tesz javaslatot. A könnyvizsgálóval kötendő megbízási szerződést az alapító 
hagyja jóvá. 
  
A társaság könyvvizsgálója: 

Név: „Szalontai” Könyvvizsgáló  Betéti Társaság 

Kamarai nyilvántartási száma: 001433 

Cégnév: „Szalontai” Könyvvizsgáló Bt. 

Cégjegyzékszám: 03-06-106864 

Székhely: 6000 Kecskemét, Bercsényi u. 17. III/7. 

A könyvvizsgálat elvégzéséért személyében felelős természetes személy neve: 

Szalontai Mária 

Kamarai nyilvántartási száma: 00223 

Anyja születési neve: Farkas Mária 

Lakcím: 6000 Kecskemét, Akácfa u. 24 

A megbízatás kezdő időpontja: 2014. október 22. 

A megbízatás lejárta: 2019.október 21. 

  

 A könyvvizsgáló feladata, hogy gondoskodjon a számviteli törvényben meghatározott könyvvizsgálat 
elvégzéséről, és ennek során mindenekelőtt annak megállapításáról, hogy a gazdasági társaság 
számviteli törvény szerinti beszámolója megfelel-e a jogszabályoknak, továbbá megbízható és valós 
képet ad-e a társaság vagyoni és pénzügyi helyzetéről, működésének eredményéről. 
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 A könyvvizsgáló feladatának teljesítése érdekében a gazdasági társaság könyveibe betekinthet, a 
vezető tisztségviselőktől, illetve a társaság munkavállalóitól felvilágosítást kérhet, a társaság 
bankszámláit, ügyfélszámláit, könyvvezetését, szerződéseit megvizsgálhatja. 
 

 A könyvvizsgáló indítványozhatja, hogy a felügyelőbizottság az általa javasolt ügyet tűzze 
napirendjére, illetve, hogy a felügyelőbizottság ülésén tanácskozási joggal részt vehessen. 
 

 A gazdasági társaság könyvvizsgálója eljárása során nem alakíthat ki olyan szakmai együttműködést 
a társaság ügyvezetésével, amely a könyvvizsgálati feladatok pártatlan elvégzését veszélyeztetheti. 
 
A könyvvizsgáló köteles a gazdasági társaság ügyeivel kapcsolatos üzleti titkot megőrizni. 
 

  A gazdasági társaság könyvvizsgálóját a társaság legfőbb szervének a társaság számviteli törvény 
szerinti beszámolóját tárgyaló ülésére meg kell hívni. A könyvvizsgáló az ülésen köteles részt venni. 
 
Ha a könyvvizsgáló megállapítja, illetve egyébként tudomást szerez arról, hogy a gazdasági társaság 
vagyonának jelentős csökkenése várható, illetve olyan tényt észlel, amely a vezető tisztségviselők 
vagy a felügyelőbizottság tagjainak a gazdasági társaságokról szóló meghatározott felelősségét vonja 
maga után, köteles a gazdasági társaság legfőbb szervének összehívását kezdeményezni. Ha a 
legfőbb szerv ülésének összehívására nem kerül sor, illetve a jogszabályok által megkívánt 
döntéseket nem hozza meg, a könyvvizsgáló erről a társaság törvényességi felügyeletét ellátó 
cégbíróságot értesíti. 
 
 
14./ Egyéb rendelkezések: 

   A társaság jogutód nélküli megszűnése esetében a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyon 
az alapítót illeti meg. 
A társasági szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadók. 
 
A társasági szerződést a tagok elolvasás és értelmezés után mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag aláírták. 
 
Kelt: Kerekegyházán, 2014. október hó 22. napján 

 
 

 
….......................................................................... 

Kerekegyháza Város 
Önkormányzata képviseletében 

    Dr. Kelemen Márk Csaba Polgármester 
 

 
Alulírott Dr. Mezős Ottó egyéni ügyvéd (iroda: 6000 Kecskemét, László Károly u. 13. fszt. 2.) jelen 
társasági szerződés (preambulum, 1.,6.,9.,10.,12.,és 13. pontjában) bekövetkezett változást, valamint 
a társasági szerződés hatályosított szövegét ellenjegyzem és igazolom, hogy a létesítő okirat 
egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel a létesítő okiratmódosítás alapján hatályos 
tartalmának: 
 
Kelt: Kerekegyházán, 2014. október hó 22. napján 
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8. Napirend tárgyalása 

           Tárgy:  Pályázat benyújtása a  a Trilak Festékgyártó Kft. által meghirdetett felhívás  

                       alapján, a Kerekegyházi Bóbita Óvoda, 6041 Kerekegyháza, Andrássy Gy. 89.  

                       sz. alatti épületének homlokzati felújítása érdekében. 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 
 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta benyújtani a pályázatot.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

195/2014. (X. 22.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása a  a Trilak Festékgyártó Kft. által meghirdetett felhívás alapján, a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda, 6041 Kerekegyháza, Andrássy Gy. 89. sz. alatti épületének 

homlokzati felújítása érdekében 
 

 

      Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja pályázat 

benyújtását a Trilak Festékgyártó Kft. által meghirdetett felhívás alapján a 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda, 6041 Kerekegyháza Andrássy Gy. utcai épületének 

homlokzati felújítása érdekében és a felmerülő járulékos költségeket biztosítja. 
 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2.) Felkéri a jegyzőt, hogy fenti döntését a pályázat pozitív elbírálását követően 2014. évi 

költségvetés módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül:    Vincze Miklós jegyző és általa:   

          Pénzügyi Iroda vezetője,  
 
 
 

9. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Humán papillomavírus (HPV) elleni védőoltás kedvezményes biztosítása és a  

 méhnyakrák és a nemi szervi szemölcsök elleni védőoltás támogatásáról szóló  

 28/2009. (X.22.) rendelet hatályon kívül helyezése 



44 

 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Kormány ingyenesen biztosítja a 7. 

osztályosoknak a védőoltást. Ebből a körből azonban a 8. osztályos lányok kimaradnak. Kettő 

védőoltást finanszíroz az önkormányzat amennyiben a szülő egy védőoltás önköltségét 

vállalja. Az érintetteknek igényfelmérő lap lett kiküldve és 11 fő jelezte, hogy igénybe kívánja 

venni a védőoltást.  

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a határozat elfogadását javasolta, melyet szavazásra bocsátott.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

 

196/2014. (X. 22.) sz. Kth: 

HPV védőoltás biztosításáról 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete folytatja a HPV 

vírusfertőzés elleni programot, s ennek érdekében szerződést köt 11x3 db vakcina 

beszerzésére az ajánlati ár szerint 17.900 Ft/db áron a MSD Magyarország Kft-vel az 

előzetes ütemezés szerinti szállításra. 

Felhatalmazza a polgármestert, a védőoltás beszerzésére vonatkozó szerződés 

aláírására.  

 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület a 2014. évi költségvetésében 393.800 Ft-ot biztosít a 

védőoltás finanszírozására. Megbízza a Jegyzőt, hogy 2014. évi költségvetési rendelet 

soron következő módosításakor ezen döntést vegye figyelembe.  

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 
 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-

testületének a méhnyakrák és a nemi szervi szemölcsök elleni védőoltás támogatásáról szóló 

28/2009 (X.22.) rendelet hatályon kívül helyezéséről elfogadását, melyet szavazásra bocsátott. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 9/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a méhnyakrák és a nemi szervi 

szemölcsök elleni védőoltás támogatásáról szóló 28/2009 (X.22.) rendelet hatályon kívül 

helyezéséről szóló 15/2014. (X. 27.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
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10. Napirend tárgyalása 

Tárgy: Egyebek 

  

a.) Zebrával ellátott átkelőhely megvalósítása 

 

Kaldenekker Zoltán képviselő elmondta, évekkel ezelőtt valaki felvetette, hogy az 

úgynevezett „Veroszta-saroknál” zebrát kellene felfesteni. Magyar Lajos szorgalmazta, hogy 

a Dózsa György utcára is kellene a KEFAG elé is. Nem kell elmondani, hogy a Széchenyi 

utca az egyik legforgalmasabb utca nagy teherforgalommal. Kéri, hogy nézzenek utána a 

megvalósításnak. 

 

Vincze Miklós jegyző elmondta, a közútkezelő lámpát és a jelenlegi körforgalom kiváltását 

szeretnk.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a következő ülésre mindenképpen megnézzük. A  

közútkezelő állásfoglalása több millió forintot írt elő. Megvizsgáljuk a költségoldalát is. 
 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 17:05 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

 

 

 

 Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


